

TORONTAI

KLÓPIZENTESI ÁRAK:

1 évfolyam	240 K
6 hónapra	120 K
3 hónapra	60 K
Egyre többet írá 2 hétre	

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Működő szerkesztő: Dr. MARI JENŐ

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

Orléányva (Zápolya) utca 1. Telefon: 23

MEGJELENIK MINDEN NAP, HÉTFŐ ÉS

CSNÉPEK UTÁNI NAPOK KIVÉTELESEN

Veliki Beeskerek, 1920.

XLIX. évfolyam, 254. szám.

Vasárnap, 1920 november 14.

Milyen gazdagság

Jólét és bőség lehetne országunké, ha a kereskedelmi, gazdasági és ipari ügyeket az illetékes fórumok elsősorban is több szakértelemmel, üzleti merészséggel és belátással, gyorsan, az érdekelt szakkörök véleményének figyelembe vételével és praktikus javaslataiknak elfogadásával, szóval az ország eminens gazdasági fejlődésének szem előtt tartásával intéznék.

Egy olyan hatalmas gazdasági terület, mely a legváltozatosabb felszínű és talajú, földjének produktumai vetekedhetnének minden más állam gazdasági, kereskedelmi és ipari termékeivel s igazán kiváló eredményeket mutathatna fel. Az életerős gazdag erdőségek, megnyilatlan szén és ércbányák, a Bánság és Bácska tejjel-mézszel folyó, aranykalászos rónái, az állattenyésztés eldarádója, a kővér és buja bánsági legelők, a horvátországi ipari telepek, gyümölcsösök, Dalmácia borai, évszázados kifejtett iparának még jobban is fokozható eredményei, a Dráva, Száva, a Duna, Tisza, a Béga halbősége és előnyös folyásiránya, a vajdasági és horvátországi jól kiépített vasutvonalak: elsőrangú gazdasági, kereskedelmi és ipari országá predesztinálják ezt az államot. És mennyi rengeteg érték hever még kihasználatlanul!

Amde minden nekilendülő jóakarát, üzleti ügyesség és élelmesség, gazdasági ökonomikus berendezkedés és ipari versengés kettétörök és szétmálk az érthetetlen és ipart, kereskedelmet, gazdasági életet egyaránt megbénító kormányintézkedések bürokratikus kínai falán: az irreálisan magas és szinte öngyilkosságba kergető kiviteli és behozatali vámok miatt.

A hosszú évtizedes gyakorlatlan és elsőrendű üzleti érzékekkel bíró nivós, régi szakkörök tiltakozása és memorandumozásai eddig még mindig eredménytelenek a kereskedelmi kormány intéstancia szobájában.

A körülöttünk élő államok nagyon sok olyan termékre és cikkekre vannak rászorulva, amiben itt bőség van. Mit értana tehát ha az üzleti ajánlatokkal ostromló külföldi vásárlóknak alacsony és kedvező vámok mellett lehetne eladni a feleslegüket? És vajjon nem-e jelentene az is könnyebbülést, ha a hiányzó szükségleteket cleson és gyorsan lehetne beszerezni a kölcsönöség alapján dolgozni óhajító külföldi kereskedelem segítségével.

Az iszonyatos vámok miatt itten mo minden üzlet pang, áll, s ennek az a következménye, hogy a külföld üzleti vállalkozásai természetesen más államok érdekeinek körébe irányítódnak.

Egy éleszörű, elfogulatlan külföldi szakember mondotta a napokban, hogy Jugoszlávia rendkívül sokat veszített a teljesen érthetetlen és indokolatlanul magas vámok miatt, düs.

Jugoszlávia és Olaszország nemcsak békét, hanem fegyverszövetséget is kötött.

Sancta Marguerita, nov. 12.

A békeegyezmény megszövegezése után a delegátusok megállapodtak egy Jugoszlávia és Olaszország között kötendő defenzív szövetség létrehozatalában. A szövetség céljából alakulna, hogy úgy Ausztria, mint Magyarország pontosan tartásuk be a békeszerződésben reájuk rótt kötelezettségeket.

Sancta Marguerita, nov. 12.

Ma déután 5 órakor aláírták a jugoszláv és olasz kiküldöttek a jugoszláv-olasz békeegyezményt.

Sancta Marguerita, nov. 13.

Miután a Jugoszlávia és az Olaszország közötti békeegye-

zményt pontosan megszövegezték és aláírták, a kiküldöttek ma reggel 9 órakor indultak haza Beogradba.

Róma, nov. 13.

A már megkötött jugoszláv-olasz békeegyezmény folytán az olasz külügyi kormány arról értesítette a jugoszláv kiküldötteket, hogy Olaszország a legrövidebb időn belül helyreállítja a diplomáciai összeköttetést a S. H. S. királysággal és az ujjennen kinevezendő olasz nagykövet nemsokára Beogradba fog utazni megbízó levelének bemutatása céljából és egyúttal már magával hozza az olasz követség személyzetét.

Az olasz király a jugoszláv olasz békeegyezményről.

Róma, nov. 13.

Viktor Emánuel olasz király születésnapja alkalmából, Vesznyity dr. miniszterelnök táviratilag üdvözölte az olasz királyt. A király kabinetirodája útján, de a saját nevében a következőképpen válaszolt Vesznyity dr. táviratára: Én a magam részéről úgy vélem és hiszem, hogy Olaszország és a S. H. S. királysága a közel jövőbeni közvetlen közöledésükkel fogják megalapozni állami létük jövőjét és boldogulásukat.

Jugoszlávia h tele Angliában.

London, nov. 13.

Az alsóházban egy képviselő meginterjúvotta a kormányt arra nézve, hogy az angol kormány ad-e szubvenciót az S. H. S. államnak. Az interpellációra a pénzügyminiszter válaszolt, aki kijelentette, hogy az S. H. S. állam jelenleg semmi szubvenciót nem huz Angliától, de nyílt hitele van az angol kormánynál. Szerbia jelenleg évenként csak 25 ezer font segítséget kap azon szerb diákok részére, akiket tanulmányaik folytatására Angliába küldtek.

Tőzsde.

Beograd, nov. 13.

Valuták: Francia frank 223, Dollár 36-30, Lira 138, Lei 55, Márka 45.

(Érték dinárookban.)

Devizák: Páris 224, London 132, Miláno 135, Prága 45, Wien 7-20, Berlin 44.

A görög trónörökös megoldása.

Athén, nov. 13.

Tibeldo Bosjos volt görög miniszter az Akropol című lapban a görög dinasztia kérdésének megoldásáról cikkeztek. Kijelenti, hogy a dinasztia kérdését csak úgy lehetne elintézni, hogyha az ország elismerne az elhunyt király Manos asszonnyal való morganatikus házasságából néhány hó múlva születendő gyermek trónöröklési jogát. Ezt az ország annál is inkább meg kell, hogy tegye, mert a görög egyház nem ismeri el a morganatikus házasságokat.

Anglia véleményve a jugoszláv-olasz békeegyezményről.

London, nov. 12.

Az angol sajtó csaknem egyhangulag megalégedését fejezi ki a jugoszláv-olasz békeegyezmény létrejötte felett. A lapok egyes, kiválóbb angol politikusok nyilatkozatait közlik, akik mind arról beszéltek, hogy úgy Jugoszlávia, mint Olaszország elsőrendű érdeke követeli a békés megegyezést.

A „Times“ külön vezércikket szentel a jugoszláv-olasz békeegyezményről való híradásának. Azt mondja a „Times“ vezércikkirója, hogy a békeegyezmény ténye magában véve is fontos fontosabb, mint annak részletkérdései.

D'Annunzio nem respektal senkit és semmit.

Trieszt, nov. 12.

Az „Idea Nazionale“ jelenti, hogy D'Annunzio arra a hírre, hogy Jugoszlávia és Olaszország között megkötötték a békeegyezményt és a határvonal pontosan megállapították, csapataival megszállatta Krk és Rab szigeteket, melyek pedig az egyezmény pontjai értelmében Jugoszláviának lettek csatítelve. Ez a hír azonban még nem nyert megerősítést.

Egyúttal azt is megemlíti az „Idea Nazionale“, hogy D'Annunzio közvetlenül a jugoszláv kiküldötteknek Rapal'ba való elutazása előtt megszállatta katonáival a Jugoszláv fenntartás alatt álló Sant-Marco szigetet.

Az Urinők Mária Társulata kultúrestélyén felülköttek az árvaház ivára:

N. N., Mayer Rezső, Tondó, Annau József, özv. Lehmann M. ályné, Vida Böske, Annau Fűöp, Dobrovolski Miklós, Melkuhn Miklósné, dr. Mara Jenőné, Szopcsák János, Láng András, N. N., Végi Sándor, Meznik Imre, özv. Verndl Jánosné, Henlein Katica, Kónya Ferencné, Hübel és neje, dr. Ritter (Német-Écska), Eiben-schütz testvérek, Retzlerné, Mocity Angela, Tóth István, Michel Anna és Jemrichné 40-40, Mocity Magda 56, Lecker Baba, Ursó Istvánné és Jégl Rózsika 30-30, Grujity Mita Deutsch Márton, Fleiner Aladár, Szentpáli Dezsőné, Lózza Zsigmondné, Neizer Gizella, Dippung Katalin, Szöllösy Józsefné, Gáspárovics Lajos, Katusics Luci, Tunner Alajos, Kreczulj J., N. N., Oszvald János, Tóth Ilonka, N. N., Krumenackerné, özv. Zalán Károlyné, Ivanicza, Weisz J., N. N., Klein Bernát, M. M., Voogh Leonka, Edeburgné, Novakovichné, Schwarz Jánosné, Burget Józsefné, Haidegger Ödönné, Haupt Béla, Engel Ádám, Bozzay Aladárné, N. N., Dániel J., Kiss Mária, Schipper Lajosné, Kindl Ede, Soha Károlyné, Almássy Elek, dr. Dukesz, Kovacsikné, Perisics Napolcz Irén és Pető Margit 20-20, Korkoly Irén, Kolkovich Ilona és Weber Mária 15-15, Szabó Albert és Molnár Mária 12-12, Zolkievichné, Jahoda Mariska, Petz Irén, Henlein N., Szalóky G., N. N., N. N., Avar Vilmos, Weiserschan, Tóth Ilonka, Osernik Mariska, Schepp Anna, özv. Keszle Ferencné, dr. Pollák Viktorné Zsenár Emil, Turinacsi Radivoj 6 N. N. 10-10, dr. Martinovicné 9 Ivanicza Anna és N. N. 8-8, Pász Margit 6, Goldschmidt Ella, Goldschmidt Klára, N. N., N. N. és Schalkovszky Berta 5-5, Pász Mariska 2, Daun Mária 1 korona.

Dugulás. A La Gazette Médicale de Paris írja, hogy a „Ferenc József” keserűviz gyakran már kis adagokban is kitűnő szolgálatokat tesz.

Vannak fájdalmak? Arcában? Egész testében? Izmai és idegei nem szolgálnak rendesen? Tegyen kísérletet a Feller-féle valódi Elsáfluidal! Csodálkozni fog! 6 dupla vagy 2 speciális üveg 42 korona. Állami fogyasztási adó külön.

Renyhe emésztésben szenved? Étvágytalanságban? Dugulásban? Ez ellen segítenek a Feller-féle valódi Elsáfluidal! 6 doboz 18 korona. Valódi gyomoreresztő svéd tinktura üvege 20 korona. Csomagolás és portó külön, de a legolcsóbban. Feller V. Jenő, Stubica donja, Centrál 202. sz. Horvátország.

Ha magának manapság már semmi sem imponál, menjen el a „Modern Mozi”-ba és nézze meg az Osztrigás Micit, (csak felnőtteknek) az biztosan imponálni fog

1987

A dunai hajópark elosztása

Beograd, nov. 12.

Pár nap előtt a szerb csapat k által elfoglalt dunai hajóraj szétosztására egy nemzetközi bizottság érkezett Beogradba, hogy a nagykövetek tanácsának a hajópark elosztására vonatkozó rendelkezését végrehajtsa. A beogradi kormány ez ellen tiltakozást jelentett be a nagykövetek tanácsánál a kiküldött vegyes bizottság útján és a külügyminiszter pedig, a saint-germaini békeszerződés 136-ik pontjára való hivatkozással a saját hatáskörében intervenált a nagykövetek tanácsánál, hogy a dunai hajóraj elosztására vonatkozó rendelkezéseket változtassák meg és az összes hajókat hagyják meg a S. H. S. királyság tulajdonában.

A kiküldött vegyes-bizottság erre vonatkozólag tegnap megkapta a választ a nagykövetek tanácsától és De Fontanay francia követ azonnal tolmácsolta is a külügyi minisztériumban a nagykövetek tanácsának végleges választát. E szerint négy dunai monitort hagynak meg a S. H. S. királyság tulajdonában, a többi hajókat és monitort pedig át kell azonnal szolgáltatni nemzetközi bizottság kezelésébe, amely azután a hajóparkot Csehszlovákia, Ausztria, Magyarország és Románia között aránylagosan elosztja. A hajópark átadása már meg is kezdődött.

250 kijavított vagon érkezett Magyarországra.

Beograd, nov. 13.

A budapesti Államvasutak gégyárából, ahol több állam javíttatja a háború folyamán megrongálódott vasuti szerelvényeit, a napokban 250 kijavított vagon érkezett Jugoszláviába. A beogradi vasutigazgatóság a vagonokat azonnal átvette és máris azokra a vasuti vonalakra indította, amelyen leginkább mutatkozott a vagonhiány.

Zavargások Milanoban.

Trieszt, nov. 11.

A szociálisták napok óta állandóan zavargásokat rendeznek Milanoban és környékén. A napokban el akarták foglalni a liberális blokk helyiségét és ekkor a rendőrséggel hevesen összeütköztek. A zavargásoknak ez alkalommal 10 halottja és számos sebesültje lett.

Lloyd George le akarja törni az izek ellenállását.

London, nov. 11.

Az alsóházban, az izek ellen fogantatosított intézkedések ügyében történt interpellációkra Lloyd George megbizotja kijelentette, hogy Lloyd George máris előkészületeket tett az izek ellenállásának teljes leverésére.

Elpusztult a világ leghíresebb állatkertje

Aki Hamburgba került, hacsak pár órára is, okvetlenül kirándult Stellingenbe, hogy megnézze a Hagerbeck világhíru állatkertjét. Ez az állatkert, mely az állatokat nem ketrecekben, hanem természeteseleütkben és környezetükben, barlangokban, fáon, sziklakon mutatja be, amelyet a világ legtöbb hasonló intézménye mintául választott, most bezárták a kapuit.

Az állatkert gazdasági intézőj Ludwig Zukovszky, a köveközöben világotta meg az intézet pusztulásának és bezárásának okait:

Az állatkert lakói kivertek, a sző szoros értelmében éhen pusztultak. Az elhullás már a háború alatt megkezdődött, amikor a kenyérrel és gabonafélékkel való etetés lehetetlen és tilos volt, huszt, tengei halat pedig nem lehetett beszerezni. A porciákat folytonosan csökkenteni kellett és olyan elemliser pótlásokhoz kellett toya nyúdni, amelyek egyes állatfajok megekötölési sem akartak.

Lezordzör pusztultak el a tengei halal találkozó emődök és osadarak, hiába próbálunk nekik beözvölti a vízi halakat edni, nem nyúlnak hozzájuk. Éhen veszték a fák, rozmarok, a pompás király piogvirek.

Artan egyszerre e hullt 160 pávián meg annyi pompás példány, amelyek leépesztettek a híres majomszikt t. Tucatokig veszték el a gyönyörű afrikai struccok is.

Néhány u zó madarat, szarvast, antilopot meg lehetett meneni, de a híres ragadozó állatállomány teljesen kiveszt. A fronttól nem tudtak szarvakra lóhust szerezni, az otthon betegre e hullott lovak husat pedig mérgezési kaptak, így multak ki az oszlánok, párducok, s rézek példányai tízegek, loperdők. A madvök, zsiráfok és egy orszarva tulesék a rettenetes idők.

A tropikus égő állatfajaira végzetes hatással volt a szarviban. Helyiségeiket nem lehetett fűteni és ha nem az éhség akkor a hideg következtében kellett elpusztulniok.

Mintán ilymódon az állatállomány legnagyobb és legértékesebb része kivészett és mert a válsalat hat esztendő óta óriási veszteséggel dolgozott, be kellett zárni a kapukat.

Nincs is rá remény, hogy egyhamar javuljon a helyzet. Németország elveszette gyarmatait, idegen országból, idegen hajkon kellett lenni dráva penon vásárolni és szállítani az exotikus állatokat; ez a költség pedig a valutakülöbség miatt egyelőre megfizethetetlen.

Szerb Kereskedelmi P. T. Veiki Beeskerek,

raktáron tart: román kő- és aprósót, amerikai petróleumot, száraz szilvát, lekvart, kocka és kristálycukrot, gyertyát, apró paprikát, amóniák szódát és más szappant. — Az árak j.ányosak.

Polgármesteri hivatal Vel. Beeskerek 14017/1920 sz. 1920

Hirdetmény.

A forgalmi minisztérium a hajóforgalmi igazgatóságának 3225/20-1920. számú rendelete.

Felhívotnak az összes hajótulajdosok és hajóbérlők, akiknek nagyobb hajójuk van és a hajózási engedélyt meg nem szerték meg, hogy ezen rendelkezések meghirdetését köve 5 naptól számítandólag ezen közlánytás útján a forgalmi minisztérium hajózási igazgatóságához a hajózási engedély megszerése iránti kérvényt nyújtsák be, részletesen leírva hajójukat és csónakjukat és azon csónakokat is, amelyek csak halászatra szolgálnak. Figyelmeztetnek a f. l. k. hogy ezen rendelkezések a legrövidbb idő alatt (15 nap alatt) nem teljesíthetők, a hajó zár alá lesz helyezve és addig visszatartva, amíg ezen minisztériumtól az engedélyt meg nem kapják.

A hajótulajdosok forduljanak közvetlenül a helybeli hajókapitány-szaghöz megtudakolardó, hogy kérvényüköz milyen okmányokat kell csatolniok.

Vel. Beeskerek, 1920 november 11. Ber orszki s. k. polgármester.

Szőnyegek

Bordó színben ::
90 cm. széles 800 kor.
120 cm széles 1000 "
Goldschmidt Lipót
Vel. Beeskerek, Aleksandrova u. a volt Petry lak-b fele üz etben.

Tubaróza, Jacint, Orgona, Revria, Szarkaláb, Mimósa, ibol a Akácia, Bouvartia, Mőssa, Carnation, Fiera Bréls, Heliotrop, Rosa Damascena 6s Apple Blossom (fatos kőmörve) kaphatók míg a készlet tart

Végi Sándor gyógyszerész
Vel. Beeskerekon. Szerbgyűzsepalata.

Karácsonyi cukorkagyárt gyártunk!
Kérjük t. vedőinket megköszönjük a megrendeléseiket előjegyzés végett már most feladni.

Dr. Slavko Županski
Ügyvédi irodáját Alexandrova utcában saját hazába Sveto-savska ul. 10 sz. alá (belvárosi szerb templom mell.) helyezte át.

Ambrózia cukorkagyár R. T. Vel. Beeskerek

Az „Ambrózia” cukorkagyári bonbonok és gyümölcsizék a legjobbak!

Arverési hirdetés.

1920 évi december hó 4-én délután 3 órakor nyilvános árverésen egy jó állapotban levő kazán (gőz) 70 mm. sugarban el fog adani.
Kelt Melencén, 1920 nov. 10 én.

A hűfelekezeti község:

Kollits László, elnök
Jovanovits Jovan, ügyvezető.

A rogendorfi uradalom bérbeadja a Bégán levő halászatot

és eladja nádtermését, egyúttal nyírfaseprőző vas anyag eladásra nagyban és kicsinyben. Posta és vasut: Törzvényutak. Sürgőnycim és telefon: Bégán-entgyörgy 9. 1955

Krausz Gyula

Veliki Beeskerek, Gundulityeva (Toldy Ferenc) uca 71. szám

Géni, motor- és autójavitó műelvi, vas- és fémöntődj, vízvezeték-szerelési vállalata üzemet megkezdte a legmodernebb felszereléssel. 1934

Vállalja mindenszerkezetű gőz, p. motor és szivattyúlepek szerelési és javítását, jéggyarak üzembelényezést és üzemi maraszt, vas és fém-munkálat. Gyors és szolid munka. Olcsó árak.

Műhelyfőnök: **Agoston Edé**, a közbiztonság v. főnöke.

Jó forgalmu GÖZMALOM

(Slavonia) lakóházzal és megfelelő mellé-helyiségekkel, 3 hódalattal, gab. raktárral, jól bevezetett gátonüzlettel eladó.

Cim a kiadóban.

Eladó

Nemes yest (Edelmarder) garnitúra. Megtekinthető d. u. 2-4-g.

Cim a kiadóhivatásban.

Petroleum, kárbid, karbidlámpák és égők, gép- és hengerolaj, gipsz és kocsikenőcs, kátrány, tömítő anyagok, varrógép és alkatrészek

2 darab karbidfejlesztő tartány teljes felszereléssel, c-övekkel és c-illárokkal. 1958
Olcsó beszerzési forrás nagyban és kicsinyben!

Földvári Béla
gépraktára, St. Becej. (Óce-e) Telefon 83.

Telefon 309.

Telefon 309.

Elsőrendű pormentes, száraz, darabos

faszén

kályhátüze és célokra kiválóan alkalmas, kicsinyben és nagyban kapható

GERGELY SAMU fatereskedőnél
Veliki Beeskerek, Veresmarticva (Uri) u. 18.

Geptechnikai iroda és nagykereskedés

Franjo Kiseljak

Irodák: ZAGREB, Preradovičeva ul. 9. sz. - Telefon 18 szám.
Fiók és gyár: KARLOVAC, Riječka ul. 21. sz. - Telefon 84.

Ipari és gazdasági gépek, elsőrendű szerszámok, benzínmotorok, lokomobilok, injektorok, gépkező szivattyúk, lubrikátorok, manométerek minden célra, vízi, gőz- és gáz-ésővek alkatrészekkel együtt, decimális mérlegek, mindenféle szivattyúk, gummi és kenderesővek, különféle fémek, acél, különböző olajok, benzín, hajtrószjak minden üzemre, valamint az összes műszaki szükségletek nagy raktára.

Raktar: Zagreb, Ilica 47. Iroda: Zagreb, Preradovičeva ul. 9

PAPIR

és PAPIRKONFEKCIÓ

valamint az összes IRÓSZEREK NAGYBAN

minden mennyiségben, minden minőségben a legjobban vásárolható közvetlenül a nagyáruházban:

JUGOSLOVENSKA INDUSTRIJA PAPIRA

GUSTAV SELIGMANN, ZAGREB, Nikoličeva ulica 3. 1744 Telefon: 6-38.
Sürgőnycim: „JIP“ Zagreb.

Kérjen arjegyzéket!
Az SHS állam legtehetségesebb papírnagyáruháza, mert

gyors,
olcsó és
szolid!



Torontái mezőgazdasági géppar, vas- és fémöntőde r. t.

(Ezelőtt Bürger & Grünwald)
Vel. Beeskerek.



Értesítjük a t. közönséget és iparvállalatokat, hogy a Miletičeva utcán (Temesvári utca) fekvő gyárunkat a nyár folyamán tetemesen kibővítettük és a legmodernebbül berendeztük. Uj nagy

kupala-vasöntődénk és fémöntődénk teljesen elkészült s azt állandóan üzemben tartjuk.

Elvállaljuk mindennemű gőzgépek, motorok, mezőgazdasági és ipari gépek alkatrészeinek öntését és kidolgozását. Gőzgépek, motorok hengerfurását a helyszínen.

Rajz vagy modell után bármilyen vas- vagy fémöntvény készítését úgy nyersen mint kidolgozva.

Öntünk kályharostély betéteket, különféle kereskedelmi öntvényeket, Gyártunk tengerimorzsolókat s darálókat, kéz-, láb- és erőhajtásra, szivattyúkat stb., stb.

Davitunk szavatosság mellett bármily mezőgazdasági vagy ipari gépet.

Rajzunk raktárról gömb- és lapos vasat, hengerelt vaslemezt, kovácsanyagot.

Gyárilag javított gőzeséplőgarnitúrákat.

Teljesen új, használatban még nem volt eredeti 1 db 80 lóerős „W. D“ és 1 db 80 lóerős „Stock“ benzínmotort teljes felszereléssel stb.

Veliki Beeskerek, 1920 november hó.

Az Igazgatóság.

Meghívó.

A „Délmagyarországi Cukoripar Részvénytársaság” Nagybecs- kereken (most Cukorgyár r. t. Vel. Bečkerek)

igazgatósága tisztelettel meghívja a társaság részvényeseit a folyó évi december hó 5-én
d. e. 10 órakor a gyár helyiségeiben, a következő tárgysorozattal megtartandó 1920

VIII-ik rendes évi közgyűlésére

1. Jegyzőkönyvvezető és két részvényes választása a jegyzőkönyv hitelesítése és a szavazatok összeszedése végett.
2. Az igazgatóság jelentése az 1918—1919. üzletéről.
3. Az 1918—1919. üzletévi mérleg és zárszámadások előterjesztése és határozathozatal a tiszta nyereség hováfordítása iránt.
4. A felügyelő-bizottság jelentése az 1918—1919. üzletéről.
5. Határozathozatal az igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság működése, a zárszámadások, valamint az indítványozott nyereségfelosztás jóváhagyása és az igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság részére megadandó felmentvény megadása tárgyában.
6. Az alapszabályok módosítása és az igazgatóság e részbeni indítványai.
7. Az igazgatósági tagok, valamint a felügyelő-bizottság megválasztása.

♦♦♦♦♦

Részvényesek, akik a jelen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, kötelesek az alapszabályok 16. § a értelmében 8 nappal a közgyűlés megtartása előtt, vagyis legkésőbb 1920. évi november 27 ig bezárólag részvényeiket a cukorgyár pénztáránál Veliki Bečkereken, avagy a Magyar Lezárszámoló- és Pénzváltóbanknál Budapesten, V., Dorottya utca 6., letétbe helyezni.

Tíz részvény egy szavazatra jogosít.

A f. évi augusztus hó 4-én 4955. szám alatt kelt és a sequester megszüntetésére vonatkozó igazságügyi miniszteri rendelet alapján az összes ezen közgyűlésre leadott részvények egy belföldi pénzintézetnél letétbe helyezendők, ahol 3 évig maradnak és amely időben csak a kereskedelem és iparügyi miniszter engedélyével idegeníthetők el.

A „Délmagyarországi Cukoripar
Részvénytársaság” igazgatósága
Veliki Bečkereken.